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General information

Safety

Proper use
The cabinet is exclusively designed for storing 
small items and is appropriate for internal 
use only. The cabinet must be fixed to a wall 
by using four screws (screws not included) to 
ensure maximum load capacity. Choose the 
screws according to the surface.
Loads should be equally distributed over the 
whole shelf. Maximum load on the individual 
shelf is 44 lbs. 
The cabinet is intended for personal use and 
not suitable for commercial purposes.
Only use the cabinet as described in this user 
manual. Any other use is considered improper 
and may result in damage to property or 
persons. The manufacturer or vendor cannot 
be held liable for damages or injury incurred 
through improper or incorrect use.

Safety instructions

Risk of injury!
The cabinet contains small parts and plastic 
packaging bags. Children can choke or 
suffocate on the small parts, due to risk of 
suffocation.

 − Keep children away from small parts.
 − Make sure that children do not play with 

the plastic packaging bags.

Risk of injury!
The cabinet has interconnecting parts in 
which fingers can be pinched.

 − Exercise caution during assembly to 
ensure that your fingers are not pinched in 
between any of the parts.

General information

Reading and storing the user
manual

This user manual accompanies this 
cabinet (hereafter referred to as the 
“cabinet”) and contains important 
information on setup and handling.

Before assembling and using the cabinet, 
read the user manual carefully. This 
particularly applies to the safety instructions. 
Failure to do so may result in personal injury 
or damage to the cabinet.
Keep the user manual for further use. Make 
sure to include this user manual when 
passing the cabinet on to third parties.

Explanation of symbols
The following symbols and signal words are 
used in this user manual, on the cabinet or on 
the packaging.

This signal symbol/word designates a hazard 
with moderate risk, which may result in death 
or severe injury if not avoided.

This signal symbol/word designates a hazard 
with low risk, which may result in minor or 
moderate injury if not avoided.

This signal word warns of possible damage to
property.

 

WARNING!

CAUTION!

NOTICE!

WARNING!

CAUTION!
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First use

Assembling the cabinet

Risk of damage!
Improper handling of the cabinet may result 
in damage to the cabinet or other property.

 − Assemble the cabinet on a flat, even, and 
dry surface.

 − Use caution when assembling the cabinet 
and follow the instructions as written in 
this user manual.

1. Insert the side panels         to bottom        . 
Insert the base feet        ,        ,         and         to 
bottom        .

2. Insert the back panel         to the rails of the 
side panels        , ensuring it stays in position.

3. Insert the connections         to the back panel
        and         to the side panels         .

4. Insert the side panels         to the connections
        and        .

5. Insert the back panel          to the two rails 
of the side panels         , ensuring it stays in 
position.

6. Insert the magnet          on the back side of the 
shelf         and fix it with 2 small screws          by 
using a screwdriver.

7. Insert the shelves          following the 
instructions of the enlarged detail drawings 
until the end. Position the shelf with the 
magnet on the third position counting bottom 
up.

8. Insert parts         ,         and         on parts        .
9. Insert the metallic plates          to the upper 

panels of the doors and fix the plates with the 
small screws          by using a screwdriver. 

10. Left door: make holes by turning the screws  
         clockwise with a screwdriver. Insert the 
handle          to the door and fix the handle 
with the screws          by using a screwdriver. Be 
careful to drill holes on the call out only.

11. Right door: make holes by turning the screws  
         clockwise with a screwdriver. Insert the 
handle          to the door and fix the handle 
with the screws          by using a screwdriver. Be 
carefulv to drill holes on the call out only. The 
plastic bag contains two additional screws: 

Risk of injury!
Improperly secured cabinet may tip over and 
cause injury.

 − Make sure all parts are securely assembled.
 − Secure the cabinet to a wall using four 

screws (not included).
 − Do not stand on the shelves.

Risk of damage!
Improper handling of the cabinet may result
in damage to the cabinet or other property.

 − Place the cabinet on a flat, even, and dry 
surface.

 − Do not place the cabinet on soft ground.
 − Do not use the cabinet if any of the 

parts are cracked, broken, damaged, or 
deformed. Replace damaged parts only 
with suitable original spare parts.

 − Keep the cabinet away from hot surfaces 
(e.g. wood burning stove).

First use

Checking the cabinet and package 
contents

Risk of damage!
Be cautious when opening the packaging 
with a sharp knife or other pointed object, to 
prevent damaging the cabinet.

1. Take the individual parts of the cabinet out of 
the packaging.

2. Check to make sure all parts are included.
3. Check whether the individual parts of the 

cabinet are damaged. If so, do not assemble 
or use the cabinet. Contact the manufacturer 
via the service address indicated on the 
warranty card.

CAUTION!

NOTICE!

NOTICE!

NOTICE!
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Cleaning and maintenance

Technical datakeep for future uses (if necessary).
12. Fix the doors          to the structure as shown in 

the drawing.
13. Insert parts        ,        ,         and         to top        .
14. Fix the top to the structure.
15. Fix the cabinet to a wall by using four screws 

(screws not included).

Cleaning and maintenance

Risk of damage!
Improper handling of the cabinet may result 
in damage to the shelves.

 − Do not use any abrasive cleaners, brushes 
with metal or nylon bristles, or sharp or 
metallic cleaning utensils such as knives, 
hard scrapers and the like. They could 
damage the surfaces.

 − Use a damp cloth to wipe off the cabinet. Then 
let all parts dry completely.

 − For tougher stains, a mild detergent may be 
used.

 − Periodically check to make sure the screws 
(not included) are still tightly screwed into the 
wall.

Storage
All parts must be completely dry before being 
stored.

 − Always store the cabinet in a dry area.
 − Protect the cabinet from direct sunlight.

Model:
Dimensions (W × D × H):
Product code: 

268
25.59 x 14.8 x 68.11 in
90047

NOTICE!
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Este término de advertencia avisa de posibles 
daños materiales.

Seguridad

Uso apropiado
El armario está destinado exclusivamente 
para almacenar objetos pequeños y 
está pensado unicamente para el uso 
en interiores. El armario se debe fijar a la 
pared utilizando cuatro tornillos (tornillos 
no incluídos) para garantizar la capacidad 
máxima de carga. Elija los tornillos en función 
de la superficie de la pared.
La carga se debe distribuir de manera 
uniforme sobre los estantes. La carga máxima 
para cada estante es de 20 kg. 
El armario está pensado únicamente para el 
uso privado y no es apto para uso comercial.
Solo use el armario tal como se describe en 
este manual del usuario. Cualquier otro uso se 
considera impropio, y puede provocar daños 
materiales o incluso lesiones. El fabricante o 
distribuidor no se hace responsable de daños 
o lesiones por uso impropio o erróneo.

Instrucciones de seguridad

¡Riesgo de lesión!
El armario contiene piezas pequeñas y 
bolsas de empaque en plástico. Los niños 
pueden ahogarse o asfixiarse con las 
piezas pequeñas. Pueden enredarse en 
los empaques plásticos mientras juegan y 
asfixiarse.

 − Mantenga a los niños alejados de las 
piezas pequeñas. 

 − Asegúrese de que los niños no jueguen 
con las bolsas de empaque de plástico.

Información general

Leer y guardar este manual del 
usuario

Este manual del usuario pertenece 
a este armario multipropósito 
(denominado de aquí en adelante 
“armario”). Contiene información 

importante relacionada con el ensamblaje y 
el uso.
Antes de ensamblar y usar el armario, lea 
detenidamente el manual del usuario, sobre 
todo las instrucciones de seguridad. La 
inobservancia de este manual del usuario 
puede provocar lesiones graves o daños en 
el armario.
El manual del usuario se basa en las normas 
y reglas en vigor en los Estados Unidos. Fuera 
de la Unión Europea observar tambien las 
directrices y las leyes específicas de cada país.
Guarde el manual del usuario para su uso 
posterior. Si cede el armario a una tercera 
persona, entregue necesariamente este 
manual del usuario.

Descripción de símbolos
En este manual del usuario, en el armario o en 
el embalaje se utilizan los siguentes símbolos 
y términos de advertencia.

Este término/símbolo de advertencia hace 
referencia a un grado de riesgo medio que, 
si no se evita, puede provocar la muerte o 
lesiones graves.

Este término/ símbolo de advertencia hace 
referencia a un grado de riesgo leve que, si no 
se evita, puede provocar lesiones menores o 
moderadas.

Información general

 

¡ATENCIÓN!

¡AVISO!

¡ADVERTENCIA!
¡ADVERTENCIA!
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Primer uso

Verificación del armario y del 
contenido

¡Riesgo de daños!
Si abre el embalaje con un cuchillo afilado 
o con otros objectos puntiagudos sin tener 
cuidado, el armario puede sufrir daños.

 − Tenga cuidado al abrirlo.
1. Saque todas las piezas que componen el 

armario de su embalaje.
2. Compruebe si todas las piezas estan incluidas.
3. Compruebe si las piezas individuales del 

armario presentan daños. En este caso, no 
utilice el armario. Contacte con el fabricante 
a través de la dirección de servicio técnico 
indicada en la tarjeta de garantía.

Ensamblaje del armario

¡Riesgo de daños!
Una manipulación inadecuada del armario 
puede provocar daños al armario u otra 
propriedad.

 − Monte el armario en una superficie plana, 
uniforme y seca.

 − Tenga cuidado al montar el armario y 
siga las instrucciones de este manual del 
usuario.

1. Inserte los paneles laterales         en el fondo 
       . Inserte las patas        ,        ,         y         en el 
fondo        .

2. Inserte el panel posterior         en los carriles 
de los paneles laterales        , asegurandose 
que no salga de los carriles.

3. Inserte las conexiones         en el panel 
posterior          y las conexiones         en los 
paneles laterales         .

4. Inserte los paneles laterales         en las 
conexiones         y        .

5. Inserte el panel posterior         en los dos 

00

Primer uso

¡Riesgo de lesión!
El armario tiene piezas interconectadas en las 
que pueden quedar atrapados los dedos.

 − Tenga cuidado durante el montaje para 
garantizar que sus dedos no se queden 
apretados entre las piezas.

¡Riesgo de lesión!
El armario mal sujetado puede volcarse y 
causar lesiones.

 − Asegúrese de que todas las piezas estén 
bien montadas.

 − Asegure el armario a la pared usando 
cuatro tornillos (no incluidos). 

 − No se suba a los estantes.

¡Riesgo de daños!
Una manipulación inadecuada del armario 
puede provocar daños al armario u otra 
propriedad. 

 − Coloque el armario en una superficie 
plana, uniforme y seca.

 − No coloque el armario sobre un suelo 
blando.

 − No utilice el armario si alguna de las piezas 
está agrietada, rota, dañada o deformada. 
Reemplace las piezas dañadas solamente 
con piezas de repuesto originales 
adecuadas.

 − Mantenga el armario alejado de 
superficies calientes (por ejemplo, estufa 
de leña).
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Limpieza y mantenimiento

provocar daños a los estantes.
 − No utilice productos de limpieza agresivos, 

cepillos con cerdas de metal o nailon y 
objectos de limpieza afilados o metálicos, 
como cuchillos, espátulas duras y 
similares, ya que podrían provocar daños 
en las superficies.

 − Usar un paño húmedo para limpiar el arma-
rio. A continuación deje que todas las partes 
se sequen completamente.

 − Para manchas más difíciles se puede utilizar 
un detergente suave.

 − Periódicamente comprobar que los tornillos 
(no incluídos) estén todavia atornillados fuer-
temente a la pared.

Almacenamiento
Todas las piezas deben estar completamente 
secas antes de ser almacenadas.

 − Almacene siempre el armario en un lugar 
seco.

 − Proteja el armario de la luz solar directa.

Datos técnicos

carriles de los paneles laterales         , 
asegurandose que no salga de los carriles.

6. Inserte el imán         en la parte posterior del 
estante         y fíjelo con 2 tornillos         usando 
un destornillador.

7. Inserte los estantes         hasta el fondo 
siguiendo los dibujos detallados ampliados. 
Coloque el estante con el imán en la tercera 
posición, contando de abajo hacia arriba.

8. Inserte las piezas        ,         y         en las piezas
       .

9. Inserte las placas metálicas         en los paneles 
superiores de las puertas y fije las placas con 
los tornillos         usando un destornillador.

10. Puerta izquierda: haga los agujeros forzando 
el tornillo         en el asiento con la ayuda 
del destornillador. Inserte la manija         en 
las puertas y fije la manija con los tornillos         
usando un destornillador. Tenga cuidado de 
perforar solo los agujeros como se indica en 
los dibujos detallados ampliados. La bolsa 
de plástico contiene dos tornillos aditionales: 
guardar para usos futuros (si necesario).

11. Puerta derecha: haga los agujeros forzando 
el tornillo         en el asiento con la ayuda 
del destornillador. Inserte la manija         en 
las puertas y fije la manija con los tornillos         
usando un destornillador. Tenga cuidado de 
perforar solo los agujeros como se indica en 
los dibujos detallados ampliados. La bolsa 
de plástico contiene dos tornillos aditionales: 
guardar para usos futuros (si necesario).

12. Fije las puertas         en el armario como se 
indica en el dibujo.

13. Inserte las piezas        ,        ,         y         en la 
tapa         .

14. Fije la tapa al armario. 
15. Fije el armario a la pared utilizando cuatro 

tornillos (tornillos no incluídos).

Limpieza y mantenimiento

¡Riesgo de daños!
Una limpieza inapropriada del armario puede 

Modelo:
Dimensiones (An x Pr x Al):
Número de artículo: 

268
25.59 x 14.8 x 68.11 pulg.
90047
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